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2. Kakylo 4acTh cocTannsior:

) 7 v o KyGuueckoro metpa?
6) 17 uacos o cyrox’

B) 5 koneex or 12 py6reii? |

3. B ZIpaMaTiHeckoM KpyKKe JAHMMaioTcs 28 Henoek. JAeBosk

4
COCTABISIOT . BCex YSACTHMKOR KpYXia. CKOTHKO ACBONEK samyMa-

JOTCA B APAMATHUCCKOM KPYKc?
4. Bosiic wKo/Bl PAcTyT Tomsko Gepe3s: 1 ocrst. Bepess: cocTan-

nsor % nepenten. CKONBKO AepeBhen BO3IIE MIKOMbI, eCnu Gepes 427
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5. 3ammuumre naTh Apobei, KoTopbie MEHbLIE —.

6.* [Ipn KaKHX HATVDAIBHBIX 3HAYCHMAX m ApoOh
NpaBHILHON?

Bapuanm 11
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8 4 5 6 8 9
— —n— —u-
15 15 1m 1 9 8

2. Kaxylo yacTb COCTaB/IZIOT:
a) 25 M? ot apa?

6) 47 MuHYT OT Yaca?

8)39 cMoT 7 M

3. Jlnuua npamoyronbHuKa 56 cM. Lllupuna cocraBnseT 7 JUIMHBL.
Halizire IMpyHY NPAMOYTOJBHHAKA. 8

4. Ha paiionHoi onummmuaze % YHCNA YYaCTHHKOB MOJTYHHITH rpa-

MOThI. CKOJBKO YYACTHHKOB GbUIO Ha ONIMMIIHAE, €C/IH IPaMOTHI 110~
nyqrn 48 venosex?

5. 3anwumre AT APOGEH, KOTOPHIE GONbILE, HEM %,

6.* TTpy KaKuX HATYPAILHBIX 3HAYCHHAX Kk IpO6E 5-—1 6yner npa-
BIIBHOH? 4




